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Ata da 2ª Sessão, da 3ª Reunião Ordinária, da 4ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 04 de abril de 

2024. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  EVANDRO PERIN  

                                     Secretários:           MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                                       CARLOS BECKER 

                                                        

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo 

Municipal, com a presença dos Vereadores: Carlos Becker, Eliezer Dal Pont (TITI), 

Evandro Perin, Maria Isoldi Schafer, Mauro Celso Veiga de Oliveira, Rogério Matendal, 

Rosemeri dos Santos Finatto, Valdir Sauthier e Waner Xavier da Silva. Às dezenove horas 

e trinta minutos, havendo quórum o Senhor Presidente Valdir Sauthier declarou em 

nome de Deus aberta esta Sessão Ordinária, em seguida em cumprimento a disposição 

regimental, determinou a leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pelo 

Vereador Rogério Matendal.  Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o 

Pequeno Expediente e colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 

02 de abril de 2024, ninguém se manifestando foi aprovada, seguindo assinada pela 

Mesa Diretora.  Ato seguinte o Presidente Valdir Sauthier, solicitou a 1ª Secretária a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente, conforme segue: Correspondências do 

Executivo: Leitura da Mensagem Nº 015/2024, do Executivo Municipal, protocolada sob 

o Nº 067/2024, que encaminha o Projeto de Lei Nº 13/2024. Sendo determinado seu 

encaminhamento às Comissões Técnicas Permanentes para análise e parecer. Leitura da 

Mensagem Nº 016/2024, do Executivo Municipal, protocolada sob o Nº 068/2024, que 

encaminha o Projeto de Lei Nº 14/2024. Sendo determinado seu encaminhamento às 

Comissões Técnicas para análise e parecer. Correspondências de Terceiros: Leitura do 

comunicado S/N, de autoria do Vereador Claudio Schutz, informando seu retorno ao 

cargo de Vereador, protocolado sob o Nº 070/2024, ficando à disposição dos Vereadores 

na Secretaria. Proposição dos Vereadores: Leitura da Indicação Nº 09/2024, de autoria 
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da Vereadora Rosemeri Finatto, que INDICA a Prefeita Municipal de Santa Terezinha de 

Itaipu - Estado do Paraná, determinar a Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e 

Serviços Públicos, DEMUTRAN e demais Secretarias de competência para analisar a 

viabilidade de abrir espaço no canteiro gramal para a construção de uma terceira via na 

Rua Manoel Moreira Pena, onde se localiza a Escola Municipal Olímpio Spricigo, CMEI 

CAIC e Departamento de Cultura, com as devidas demarcações e sinalizações de carga e 

descarga, entrada e saída de alunos, embarque e desembarque de alunos usuários do 

transporte escolar, professores e visitantes. Sendo determinado seu encaminhamento a 

quem de direito. Leitura da Indicação Nº 10/2024, de autoria do Vereador Waner Xavier 

da Silva, que INDICA a Excelentíssima Prefeita Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, 

Estado do Paraná, a realização de estudos que viabilize a instalação de cobertura 

interligando a Escola Municipal Alexandre Zilli Netto ao portão de entrada.  Sendo 

determinado seu encaminhamento a quem de direito. Em seguida a 1ª. Secretária 

informou que não constavam mais matérias no pequeno expediente desta sessão. Não 

havendo mais matérias no pequeno expediente, o Senhor Presidente, declarou aberto o 

Grande Expediente e concedeu a palavra aos líderes partidários que quisessem se 

manifestar. Ninguém se manifestando, declarou aberta a Palavra Livre, no que foi 

informado pela 1ª Secretária que o Vereador Rogério Matendal estava inscrito. Sendo-

lhe concedida a palavra, o Vereador se manifestou sobre suas ações enquanto Vereador 

desta Casa de Leis e agradeceu o apoio recebido pelos pares, despedindo-se de seu 

mandato, devido o retorno do Vereador licenciado Claudiomiro Schutz. Na sequência o 

Vereador Mauro, inscrito, fez uso da palavra, enaltecendo as ações do Vereador Rogério 

Matendal. Na sequência, o Presidente foi informado que não havia mais Vereadores 

inscritos. Em seguida, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia desta Sessão e 

solicitou a 1ª Secretária a leitura das matérias em pauta, no que foi informado que não 

havia matérias na pauta da Ordem do dia desta Sessão. Ninguém se manifestando, na 

sequência, o Presidente declarou aberta a palavra em Explicações Pessoais, no que foi 

informado que não havia Vereadores inscritos. Não havendo Vereadores inscritos, 

agradeceu a presença de todos e lembrou aos Vereadores e Vereadoras para que 

compareçam a Reunião das Comissões Técnicas permanentes, no dia 08 de abril, 

segunda-feira às 17h30min, para análise e designação de relatoria aos projetos ora lidos 
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nesta Sessão. Convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 

09 de abril de 2024, terça-feira, às 19h30min. Em seguida, deu por encerrada esta sessão, 

desejando a todos uma boa noite, mandando que se lavrasse a presente ata que, após 

aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Eu, __________________ (Luciani Heindrickson 

da Silva), Assistente Administrativo, resumi e a lavrei. 


